ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным бюджетным   дошкольным  образовательным учреждением
детский сад  общеразвивающего  вида №52

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2014 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказы Управления образования администрации города Ульяновска от 13.01.2014 № 9.

Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.

Объект проверки:  Муниципальное бюджетное   дошкольное  образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида  №52 

Проверяемый период: с 01.01.2011  по 31.12.2013.


Сроки проверки: начало проверки  15.01.2014 
                                окончание проверки 31.01.2014

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме    37572,0 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму  3161,6 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств –  1,6 тыс. руб.
· неэффективное расходование бюджетных средств – 16,6 тыс.руб.
· прочие нарушения  – 4077,6тыс. руб.
1. В  нарушение пункта  п.2.ст.72, п.2.ст.161, п.3 статьи 219 Бюджетного кодекса РФ  МБДОУ №52  на  2011 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  13,0 тыс. руб.

2.  К балансу  главного распорядителя получателя бюджетных средств (ф.0503730)  в отчете об  исполнении учреждением ПФХД   (ф.0503737)  отсутствовали показатели утвержденных  плановых  назначения, что является нарушением Федерального закона от 29.11.1996 № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете».

3. В  нарушение пункта 8 Постановления Администрации города Ульяновска от 29.12.2012 №5691 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 28.11.2012 №193 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»,  на 2013 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  431,2 тыс. руб. В нарушение пункта 7.3. приложения №1 к Постановлению Главы города Ульяновска № 8290, пункта 8.3.  Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, штатные расписания по  МБДОУ №52   на 2011,2012 годы, на 01.01.2013, 01.05.2013 года  не согласованы с Главным распорядителем средств бюджета муниципального образования «город Ульяновск». 
4. В  нарушение п. 3.3.  Постановления Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 № 8290 за период с 01.10.2011  по 31.08.2012 заведующей учреждения, без приказов Управления образования, заведующей учреждения установлена компенсационная выплата за работу с вредными условиями труда по результатам аттестации рабочих мест, что  привело к необоснованному использованию бюджетных средств  в размере 8708,19 руб. 
5.         В нарушение Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда»  (в ред. от 01.06.2011 №106-ФЗ),  п.7.8.  Постановления Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, ст.129 часть первая ТК РФ, разъяснение Минздравсоцразвития России от 13.02.2008 №326-17, установлено   неправомерное начисление компенсационной доплаты МРОТ  в размере  1551,84 руб.,  в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 1192,00 руб.,  КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме  359,84 руб. Указанное нарушение исправлено в ходе проверки. 

6.    В нарушение  Постановления от 17.10.2013 №4491 выборочной проверкой оплаты труда работников учреждения  установлено недоплата заработной платы, в связи с повышением базового оклада с 01.09.2013 года,  в сумме 1205,07 руб. Также установлена переплата заработной платы  в сумме 904,86 руб. Указанное нарушение исправлено в ходе проверки, расчетный лист за январь 2014 года,  прилагается.
7.     В нарушение п.4 Инструкции о порядке оформления меню-требования на выдачу продуктов питания в дошкольных образовательных учреждениях от  06.04.2011, утвержденной  Управлением образования мэрии г. Ульяновска, в связи с увеличением или уменьшением количества детей не выписывалась накладная по форме 434 на изменение потребности в основных продуктах питания.  Таким образом, меню-требование составлялось не предыдущим днем.

8.   В нарушение Постановления администрации города Ульяновска от 30.10.2013  № 4709 при режиме до 12 часов средний  денежный норматив на питание одного ребенка за период с 01.11.2013 по 31.12.2013 занижен  на  6,57 руб. 
9.  В нарушение  приложение №10  СанПин 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях» установлены  занижение (масло растительное, мясо, сыр) и завышение (молоко, кефир, птица, масло сливочное) натуральных  норм  по      основным  продуктам питания. 

10.В нарушение  п.3 ст.6. п.2. ст.12 Федерального закона от 21.11.1996  N 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» за 2011 год, за 2012 год,  от 06.01.2013 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» за 2013 год,  перед составлением годовой бухгалтерской отчетности год не проводилась  инвентаризация расчетов по счетам. 
11.  В нарушение Федерального закона от 29.11.1996г. № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете» годовая форма баланса  ОКУД 0503169 по имеющейся кредиторской задолженности за 2011 год  имеет расхождения с данными бухгалтерского учета  по счету 0302.00  «Расчеты  по  принятым  обязательствам»,  по  счету 03030000  «Расчеты  по  платежам в бюджеты» на сумму 21577,69 руб. т.е., достоверность имеющейся кредиторской задолженности за 2011 год проверить не представилось возможным.  

12.  В  нарушение Федерального закона от 29.11.1996г. № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете» данные по бухгалтерскому учету по кредиторской задолженности за 2012 год не соответствуют фактически имеющейся кредиторской задолженности. Таким образом, ф.0503769 к годовому балансу  на 01.01.2013  содержит недостоверную информацию. Не отражена дебиторская задолженность в сумме 157,76  руб., которую  следовало отнести на счет 206.21 «Расчеты по авансам за услуги связи», а также годовая форма баланса  ОКУД 0503769  по имеющейся кредиторской задолженности за 2012 год  имеет расхождения с данными бухгалтерского учета  по счету 0302.00  «Расчеты  по  принятым  обязательствам»,  по  счету 03030000  «Расчеты  по  платежам в бюджеты» на сумму 182,26 руб.

13.  В нарушение пункта 4.8.Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 № 404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 30.11.2011 №202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» за 2012 год имелась скрытая кредиторская задолженность в сумме 53,7 тыс. руб.
14.  Списки на перечисление заработной платы сотрудников в  проверяемом периоде к платежным поручениям не прикладывались.

15. В нарушение распоряжения Комитета по управлению городским имуществом от 31.03.2006 № 657 и от 28.03.2012г  № 40  «Об оформлении выбытия основных средств и представления отчета о наличии и движении имущества в муниципальных учреждениях» МБДОУ №52  в КУГИЗ не представлялись. В реестр муниципальной собственности не включены приобретенные основные средства на общую сумму 1 954453,55 руб.  и выбывшие на сумму 94547,4 руб.  
16.  В нарушение пункта 333 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом  МФ РФ от 01.12.2010 № 157-н, пункта 2 статьи 1 пункта 5 статьи 8 Федерального закона «О бухгалтерском учёте от 21.11.1996 №129-ФЗ земельный участок площадью 6031,2 кв. м. переданный  на праве постоянного (бессрочного) пользования, МБДОУ детский сад № 52 на забалансовом счёте 01 «Имущество, полученное в пользование» по  кадастровой стоимости в сумме 1580,3 тыс. руб.,  не отражён.
17.   В нарушение п.45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом  МФ РФ от 01.12.2010 № 157-н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом МФ РФ от 16.12.2010 № 174-н по данным бухгалтерского учёта объекты основных (заборы, веранды, сараи, щитовая) на соответствующих счетах бухгалтерского аналитического учета  не отражены.  

18.  В нарушение постановления Совета Министров СССР от 22 октября 1990 года №1072  «О единых нормах амортизационных отчислений» в  стоимость здания  включены надворные  постройки  (заборы, веранды, сараи, щитовая).
19. Проведённым  снятием остатков материальных   запасов по  состоянию  на  16.01.2013год, установлены  недостача  на  сумму 280,78 руб. (мыло  хозяйственное, стиральный порошок, мыло туалетное) и излишки 310,50руб. (санитарный, сетка металлическая). 
20.  В нарушение Федерального закона от  21.11.1996 №129-ФЗ «О бухгалтерском учете» в МБДОУ детский сад №52   нормы расхода материалов на нужды учреждения не разработаны, таким образом  выборочной проверкой списания моющих средств   установлено, что списание моющих средств   проводилось без учета,  норм расхода материалов на нужды учреждения, которые в свою очередь должны быть утверждены руководителем учреждения. 

 21.  В  ходе  проверки  установлено,  что  согласно оборотно-сальдовой  ведомости  по  счету 105.32 (продукты питания)  по  состоянию  на  01.01.2014 год  остались  скоропортящиеся  продукты в  нарушение СанПин 2.4.1.3049-13на сумму 1156,06 руб.(молоко,  кефир, сыр, батон йодированный, творог).  Незаконно списанные продукты на   сумму 1156,06 руб. подлежит  возмещению на  лицевой  счет МБДОУ №52.

 22.  По состоянию на 16.01.2014 проведено выборочное снятие остатков продуктов питания на складе  у материально ответственного лица заместителя заведующей по АХЧ  Михайловой Н.И в  результате  проверки выявлены излишек на  сумму 1514,47руб. (изюм, яблоки, ,вафли  и т.д) и  недостач  на  сумму 1997,61 руб.(зеленый  горошек, куры, молоко, сыр и  т.д.)(Инвентаризационная опись № 03  прилагается). 

 23.    В нарушение Федеральным законом  «Об образовании» от 10.07.1992 № 3266-1 и   постановлением Главы города Ульяновска от 11.06.2009 № 4608 «Об установлении родительской платы» и  внесенными изменениями от  11.12.2011 № 5704 имелась  задолженность по  родительской  плате за  выбывшими  детьми  из  детского  сада,  в сумме 16,6 тыс. руб. 

24. Табель по учету посещаемости детей формы по ОКУД № 0504608 велся  с  нарушениями, т.е. не подсчитывалось общее  количество дней  посещения за  месяц, допускались  не  оговоренные  исправления, карандашная запись, отсутствовало единое  обозначение отсутствия ребенка  в  саду, не указывалось перемещение  ребенка  из  группы  в  группу, не  проставлялся  весь  срок  справки и  т.д. 

25.   В нарушение  п.3 постановления Главы города Ульяновска от 11.06.2009 № 4608 «Об установлении родительской платы» при отсутствии ребенка в МБОУ  детский сад №52 по причинам, не предусмотренным данным постановлением,  неправомерно  не взималась  родительская плата в сумме 345 рублей. 

 26.  В нарушение Постановления Правительства Ульяновской области от 29.12.2007   № 547 за  период с 01.11.2013 по 31.12.2013 года установлена   недоначисленная   компенсация части родительской платы в сумме  684 руб., излишне начисленная-876 руб.

27. Первичные документы и  регистры бухгалтерского учета оформлены с нарушением  статьи 9, статьи 10,  статьи 12  Федерального закона от 21.11.1996  N 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  от 06.01.2013 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
Представлением Управления образования от 06.02.2014 № 311       заведующей МБДОУ детский сад общеразвивающего вида  №52 предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.

Начальник КРО Управления образования                                                          Т.В.Бирковская
